JULIANO CARVALHO DELLA NINA - MEI,

CNPJ nº 40.356.411/0001-39, Rua Antonio Cordeiro, 58, Centro,

Santo Ant. Sudoeste – PR, E-mail: julianodellanina@yahoo.com.br , fone: (46) 9 99021799.

ANEXO IV

DECLARAÇÃO DE RESPONSABILIDADE TÉCNICA

Ao pregoeiro e equipe de apoio

Prefeitura Municipal de Santo Antonio do Sudoeste, Estado do Paraná

PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2023

Conforme o disposto no edital em epígrafe, declaramos que o profissional responsável por ministrar as aulas, caso venhamos a vencer a referida licitação, é:

Nome		RG	CPF	Telefone
JULIANO	CARVALHO	2068355003	968.036.810-68	(46)9 99021799
DELLA NINA		SSP/RS		

JULIANO CARVALHO DELLA NINA Responsável legal da empresa.

JULIANO CARVALHO DELLA NINA

Responsável por ministrar as aulas.

Santo Antonio do Sudoeste - PR, 10 de Março de 2023.

S ADJ

\$ ph

lons

Municipio de Santo Ant. do Sudoeste
PR
Confere com o original

Comissão de Licitações



M

6

h



TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARANÁ Secretaria do Ofício Distribuidor e Anexos de SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE

CERTIDÃO DE DISTRIBUIÇÃO - FINS GERAIS - CÍVEIS - FALÊNCIA - NEGATIVA

Certifico que revendo os livros, sistemas e arquivos de distribuição CÍVEIS, especificamente: FALÊNCIA, CONCORDATA, RECUPERAÇÃO JUDICIAL, RECUPERAÇÃO EXTRAJUDICIAL desta Secretaria, verifiquei NÃO CONSTAR nenhum registro em andamento contra:

JULIANO CARVALHO DELLA NINA 96803681068

CNPJ: 40.356.411/0001-39

Local da Sede: Santo Antônio do Sudoeste - PR

Orientações:

Esta certidão NÃO APONTA ordinariamente os processos em que a pessoa cujo nome pesquisado figura como Autor(a). São apontados os feitos em tramitação cadastrados no Sistema Informatizado referente à comarca de SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE

Não existe qualquer conexão com qualquer outra base de dados de instituição pública ou com a Receita Federal que verifique a identidade do NOME/RAZÃO SOCIAL com o CPF/CNPJ. A conferência dos dados pessoais fornecidos pelo pesquisado é de responsabilidade exclusiva do destinatário da certidão.

A certidão em nome de pessoa jurídica considera os processos referentes à matriz e às filiais.

Considera-se NEGATIVA a certidão que aponta somente homônimos não qualificados, nos termos do art. 8°, §2° da Resolução CNJ 121/2010.

A presente certidão menciona somente o registro de distribuição, para dados complementares do procedimento, deve-se dirigir até a Secretaria para onde foi distribuído e solicitar uma CERTIDÃO DE OBJETO E PÉ.

A Busca de MICROEMPREENDEDOR INDIVIDUAL e EMPRESÁRIO INDIVIDUAL abrange também a pessoa física.

SANTO ANTÔNIO DO SUDOESTE, 2 de Março de 2023

CARLOS EDUARDO SALVADORI Assinado de forma digital por CARLOS EDUARDO SALVADORI Dados: 2023.03.02 16:17:38 -03'00'

CARLOS EDUARDO SALVADORI Empregado Juramentado



8

Park

Data de emissão:02/03/2023 16:15

*

B

James



CERTIDÃO POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA ATIVA DA UNIÃO

Nome: JULIANO CARVALHO DELLA NINA 96803681068

CNPJ: 40.356.411/0001-39

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dívidas de responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que:

- 1. constam débitos administrados pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) com exigibilidade suspensa nos termos do art. 151 da Lei nº 5.172, de 25 de outubro de 1966 -Código Tributário Nacional (CTN), ou objeto de decisão judicial que determina sua desconsideração para fins de certificação da regularidade fiscal, ou ainda não vencidos; e
- 2. não constam inscrições em Dívida Ativa da União (DAU) na Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tem os mesmos efeitos da certidão negativa.

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos endereços http://rfb.gov.br ou http://www.pgfn.gov.br.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN nº 1.751, de 2/10/2014. Emitida às 08:07:33 do dia 10/03/2023 <hora e data de Brasília>.

Válida até 06/09/2023. V

Código de controle da certidão: 3D29.E62B.ED5D.E13E Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.

The

Rok \$

lons



Estado do Paraná Secretaria de Estado da Fazenda Receita Estadual do Paraná

Certidão Negativa

de Débitos Tributários e de Dívida Ativa Estadual Nº 029577774-88

Certidão fornecida para o CNPJ/MF: 40.356.411/0001-39 Nome: JULIANO CARVALHO DELLA NINA 96803681068

Estabelecimento sem registro no Cadastro de Contribuintes do ICMS/PR

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado, nesta data.

Obs.: Esta Certidão engloba todos os estabelecimentos da empresa e refere-se a débitos de natureza tributária e não tributária, bem como ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias.

Válida até 29/06/2023 - Fornecimento Gratuito

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via Internet www.fazenda.pr.gov.br

6

J H

Lyh

*

Jano Jano

Página 1 de 1 Emitido via Internet Pública (01/03/2023 18:05:04)



MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO SUDOESTE SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

DEPTO DE TRIBUTAÇÃO, CADASTRO E FISCALIZAÇÃO

POSITIVA

IMPORTANTE:

1. FICA RESSALVADO O DIREITO DA FAZENDA MUNICIPAL COBRAR DÉBITOS CONSTATADOS POSTERIORMENTE MESMO REFERENTE AO PERÍODO COMPREENDIDO NESTA CERTIDÃO.

2. A PRESENTE CERTIDÃO TEM VALIDADE ATÉ 30/03/2023, SEM RASURAS E NO ORIGINAL.

CERTIFICAMOS QUE ATÉ A PRESENTE DATA EXISTE DÉBITO TRIBUTÁRIO RELATIVO A EMPRESA COM A LOCALIZAÇÃO DESCRITA ABAIXO.

Santo Antônio do Sudoeste, 28 de Fevereiro de 2023

POSITIVA Nº: 881/2023

CÓDIGO DE AUTENTICAÇÃO: 9ZTMHH2OE5TX4XZCUQ9

FINALIDADE: CADASTRO E/OU CONCORRÊNCIA E/OU LICITAÇÃO

RAZÃO SOCIAL: JULIANO CARVALHO DELLA NINA

INSCRIÇÃO EMPRESA CNPJ/CPF INSCRIÇÃO ESTADUAL ALVARÁ
29318 40.356.411/0001-39

ENDERECO

RUA ANTONIO CORDEIRO, 58 - CASA - CENTRO CEP: 85710000 Santo Antônio do Sudoeste - PR

CNAE / ATIVIDADES

Produção musical, Serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas, Ensino de música

Responsavel

Emitido por: << Equiplano Público Web >>

9

hh \$

pours

Voltar

Imprimir



Certificado de Regularidade do FGTS - CRF

Inscrição:

40.356.411/0001-39

Razão Social:

JULIANO CARVALHO DELLA NINA 96803681068

Endereço:

RUA ANTONIO CORDEIRO 58 / CENTRO / SANTO ANTONIO DO SUDOESTE

/ PR / 85710-000

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos, decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade:22/02/2023 a 23/03/2023

Certificação Número: 2023022203574923184629

Informação obtida em 28/02/2023 18:18:55

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa:

www.caixa.gov.br

6

TIM

Asha -

6

Doms



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS

Nome: JULIANO CARVALHO DELLA NINA 96803681068 (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 40.356.411/0001-39 Certidão nº: 8723417/2023

Expedição: 28/02/2023, às 15:59:20

Validade: 27/08/2023 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data

de sua expedição.

Certifica-se que JULIANO CARVALHO DELLA NINA 96803681068 (MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 40.356.411/0001-39, NÃO CONSTA como inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas. Certidão emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidação das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.º 12.440/2011 e 13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022. Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.

A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na Internet (http://www.tst.jus.br).

Certidão emitida gratuitamente.

INFORMAÇÃO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por disposição legal, contiver força executiva.

Dividas a supestões: cndtätst.fus.b

6



MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO SUDOESTE

ESTADO DO PARANÁ

Avenida Brasil, 1431-centro-CEP 85.71-000 CNPJ 75.927.582/0001-55

E-mail: licitacao1@pmsas.pr.gov.br - Telefone: (46) 35638000

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA

O município de Santo Antonio do Sudoeste, representado pelo prefeito municipal Sr. RICARDO ANTONIO ORTINA, Atesta para os devidos fins de licitação/concorrência pública que a empresa JULIANO CARVALHO DELLA NINA, inscrita no CNPJ sob o nº 40.356.411/0001-39, com sede na cidade de Santo Antônio do Sudoeste/PR, na contratação de Profissionais para atendimento nas demandas das Secretarias Municipal de Educação, Cultura e Esporte, e da Secretaria Municipal de Saúde, Contrato de serviço nº 338/2021 do PREGÃO PRESENCIAL Nº 081/2021, respectivamente. Atestamos, ainda, que os produtos foram entregues e vistoriados pelo órgão competente atendendo conforme foi proposto e não existem em nossos registros até a presente data fatos que reprovem sua conduta e responsabilidade com as obrigações assumidas.

Sendo o que tínhamos a declarar, nos colocamos à disposição para mais esclarecimentos.

Santo Antonio do Sudoeste, em 09 de março de 2022.

RICARDO ANTONIO ORTINA:020 Assinado de forma digital por RICARDO ANTONIO

ORTINA:02069 ORTINA:02069708977

708977 O9:12:20 -03'00'

RICARDO ANTONIO ORTINA PREFEITO MUNICIPAL

6

8

FDA

Ash \$

Soms

ENVELOPE DE DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO (envelope n° 02)

PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2023

DATA DE ABERTURA: 10/03/2023, as 09:00 horas

NOME DO PROPONENTE: JULIANO CARVALHO DELLA NINA - MEI

CNPJ: 40.356.411/0001-39

ENDEREÇO: RUA ANTONIO CORDEIRO, 58, CENTRO, EM SANTO ANTONIO

DO SUDOESTE - PR, CEP: 85.710-000

FONE/FAX: (46) 9 99021799

Município de Santo Antonio do Sudoeste - PR

Em: 10 1 03 1 2023

Horário:_

Comiesão de Licitações